
Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное 

образовательное учреждение Техникум «Автосервис» (МЦПК) 

 

Результаты    анкетирования   2016-17 г.  на 31.05.17  

 

С целью осуществления процедуры Независимой Системы Оценки Качества 

Образования, в СПб ГБПОУ «Техникуме «Автосервис» проводится анкетирование. 

 
В анкетировании приняло участие  489 чел., что  составило 61% от общего количества 

обучающихся Техникума. 

 

Из числа опрошенных  респондентов 16% составили обучающиеся достигшие 

совершеннолетия и 84% составили родители (законные представители) обучающихся. 

 

Ответы на вопросы анкеты распределились следующим образом. 

 

1. Как бы Вы в целом оценили доброжелательность и вежливость 

сотрудников СПб ГБПОУ «Техникум «Автосервис»?  

 

90

9 1

положительно

затруднительно

отрицательно

 

 

2. Удовлетворены ли Вы компетентностью сотрудников СПб ГБПОУ 

«Техникум «Автосервис»?  

 

87

13
0

положительно

затруднительно

отрицательно

 

 

 

 

 



3. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением СПб 

ГБПОУ «Техникум «Автосервис»?  

 

85

14
1

положительно

затруднительно

отрицательно

 

 

 

4. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных 

услуг?  

 

85

14
1

положительно

затруднительно

отрицательно

 

5. Готовы ли Вы рекомендовать данную организацию родственникам 

или знакомым?  

 

96

2 2

положительно

затруднительно

отрицательно

 

 
 

на 31.05.17  



Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное 

образовательное учреждение Техникум «Автосервис» (МЦПК) 

 

Результаты    анкетирования   2016-17 г.  на 31.03.17  

 

С целью осуществления процедуры Независимой Системы Оценки Качества 

Образования, в СПб ГБПОУ «Техникуме «Автосервис» проводится анкетирование. 

 
В анкетировании приняло участие  377 чел., что  составило 47% от общего количества 

обучающихся Техникума. 

 

Из числа опрошенных  респондентов 31% составили обучающиеся достигшие 

совершеннолетия и 69% составили родители (законные представители) обучающихся. 

 

Ответы на вопросы анкеты распределились следующим образом. 

 

6. Как бы Вы в целом оценили доброжелательность и вежливость 

сотрудников СПб ГБПОУ «Техникум «Автосервис»?  

 

96

3 1

положительно

затруднительно

отрицательно

 
 

7. Удовлетворены ли Вы компетентностью сотрудников СПб ГБПОУ 

«Техникум «Автосервис»?  

 

91

9 0

положительно

затруднительно

отрицательно

 
 

 

 

 



8. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением СПб 

ГБПОУ «Техникум «Автосервис»?  

 

95

5 0

положительно

затруднительно

отрицательно

 
 

 

9. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных 

услуг?  

 

93

5 2

положительно

затруднительно

отрицательно

 
10. Готовы ли Вы рекомендовать данную организацию родственникам 

или знакомым?  

 

94

4 2

положительно

затруднительно

отрицательно

 
 

 

на 31.03.17  

 



Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное 

образовательное учреждение Техникум «Автосервис» (МЦПК) 

 

Результаты    анкетирования   2016-17 г.     на 31.01.17  

 

С целью осуществления процедуры Независимой Системы Оценки Качества 

Образования, в СПб ГБПОУ «Техникуме «Автосервис» проводится анкетирование. 

 
В анкетировании приняло участие  297 чел., что  составило 37% от общего количества 

обучающихся Техникума. 

 

Из числа опрошенных  респондентов 42% составили обучающиеся достигшие 

совершеннолетия и 58% составили родители (законные представители) обучающихся. 

 

Ответы на вопросы анкеты распределились следующим образом. 

 

11. Как бы Вы в целом оценили доброжелательность и вежливость 

сотрудников СПб ГБПОУ «Техникум «Автосервис»?  

 

94

4 2

положительно

затруднительно

отрицательно

 
 

12. Удовлетворены ли Вы компетентностью сотрудников СПб ГБПОУ 

«Техникум «Автосервис»?  

 

96

4 0

положительно

затруднительно

отрицательно

 
 

 

 

 



13. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением СПб 

ГБПОУ «Техникум «Автосервис»?  

 

94

6 0

положительно

затруднительно

отрицательно

 
 

 

14. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных 

услуг?  

 

94

1 5

положительно

затруднительно

отрицательно

 
15. Готовы ли Вы рекомендовать данную организацию родственникам 

или знакомым?  

 

88

7
5

положительно

затруднительно

отрицательно

 
 

 

на 31.01.17  

 


